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Märkämittarilla varustetun vesimittarin komponentit.

Kuivamittarilla varustetun vesimittarin komponentit.

PAVE-vesipostit kestävät oikein asennettuina myös 

talvikäyttöä. Vesimittari voi kuitenkin jäätyä mikäli 

sulkuventtiiliä ei suljeta käytön jälkeen. Jatkuvan 

talvikäytön kohteissa on suositeltavaa valita aina 

itsesäätyvällä lämmistysvastuksella varustettu versio.

Vesimittarin koneisto on vaihdettavissa esimerkiksi 

jäätymistapauksissa. Vesimittari koostuu koneistosta, 

runko-osasta ja messinkiholkista, jolla koneisto kiinnitetään 

runko-osaan. Vesimittarista vaihdetaan vain koneisto 

uuteen ja vesimittarin runko-osa jää paikalleen vesipostin 

sisään. 



3. Kun koneisto on paikoillaan, kierrä messinkiholkki 

vaihtoavaimella kiinni.

2. Uutta koneistoa paikalleen sovitettaessa on ehdottoman 

tarkasti katsottava, että koneiston pohjassa oleva lovi osuu 

varmasti paikalleen runko-osan pykälään. Mikäli messinkiholkin 

kiristää uudelleen ilman, että lovi ja pykälä ovat kohdakkain, 

koneisto rikkoontuu.

1. Irrota vesipostin suojakansi ja kierrä koneiston ympärillä 

oleva messinkiholkki auki vaihtoavaimella. Nosta 

messinkiholkki ja koneisto irti rungosta.

Koneiston vaihtotyön vaiheet:



4. Asenna eriste muutoskappaleen halkaisijaltaan pienempään 
päähän siten, että eriste ei ylitä muutoskappaleen sisällä 
olevaa stopparia.

5. Aseta muutoskappale vesipostiin vesimittarin suojaksi. 
Tarvittaessa sekä suojakannen että muutoskappaleen voi 
kiinnittää vesipostin mittarikoteloon lyhyellä 10…15 mm 
RST-/HST-ruuvilla.
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